

Экологическая акция «Покормите птиц зимой»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Экологическая акция «Покормите птиц зимой» (далее — Акция) проводится МБДОУ № 31. Акция предполагает проведение конкурсов, тематических занятий, изготовление и распространение листовок, изготовление и развешивание кормушек, подкормку птиц. К участию в акции приглашаются жители Железнодорожного района. Возраст участников не ограничивается.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ АКЦИИ

Цель: организация действий по подкормке птиц, зимующих на территории Железнодорожного района.

Задачи:

- привлечение жителей Железнодорожного района к изучению природы родного края;
- знакомство с сезонными явлениями в природе и в жизни птиц;
- развитие наблюдательности и внимания (определение дат прилета, отлета птиц, других явлений природы);
- формирование гуманного отношения к птицам, мотивации и интереса к их охране.

3. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

Акция проводится в период с 18 января 2021 по 20 марта 2021. Открытие птичьей столовой состоится 19 января 2021

4. ФОРМАТ ПРОВЕДЕНИЯ

Участники могут самостоятельно подготавливать и проводить мероприятия с целью привлечения внимания к вопросу сохранения птиц, зимующих на территории Железнодорожного района: распространение листовок, фотовыставки, выставки рисунков, экскурсии — наблюдение за птицами, сбор кормов, вывешивание кормушек и т.д.

Приглашаем жителей Железнодорожного района в организованной птичьей столовой в сквере по ул. Менжинского к подкормке птиц. На деревьях развешаны кормушки, рекомендации «Кто, что ест», птичий корм.

5. РЕКОМЕНДАЦИИ

Зима – суровое время года. В этом году в ноябре погода была неустойчивая. От –20° до –3°. Выпало много осадков в виде снега. В декабре погода стояла морозная от –10° до –40°С. В тёплые дни выпало много осадков. В январе погода стояла очень морозная от –17° до –45°С. Это значит, что птицам было очень тяжело в этот период. Для того, чтобы не замёрзнуть птицам надо много корма. Когда ночная температура падает до –10°С и ниже, синички за ночь теряют до 10% собственного веса! Чтобы поддержать температуру тела (а она у них около +40°С) и выжить, птицам с самого раннего утра нужен корм. Но бывает, что к нему не добраться — естественные места кормления либо занесены сугробами, либо покрыты непробиваемой ледяной коркой.

И помочь птицам выжить могут только люди!

Основные зимние корма: несоленое свиное сало и говяжий жир, пшено, пшеничные отруби, овсяные хлопья, семена подсолнечника и мака, а также сушеные ягоды боярышника и шиповника, орехи, шишки, сухофрукты, свежие мягкие фрукты и крошки белого хлеба.

Ни в коем случае нельзя кормить птиц черным хлебом.

Он вызывает понос, что означает для птиц верную гибель!

Птицам так тяжело зимой, что любая болезнь для них практически смертельна.

Поэтому кормушки и места постоянного кормления надо содержать в чистоте,

чтобы они не стали источником болезней. Птиц можно заметить возле кормушек, едва забрезжит рассвет. Поэтому корма в кормушки надо засыпать с вечера. И пока стоят сильные морозы или метут метели, это нужно делать каждый вечер. **Помогите, спасти птиц. Покормите птиц зимой!**